
Результаты мониторинга мнения родителей (количество принявших участие в опросе 

родителей ,  составило 94 человека) по вопросам оказания платных образовательных 

услуг, привлечение и расходование добровольных пожертвований и целевых взносов в 

МБДОУ №15 (за I квартал 2017г, дата проведения анкетирования с 16.03.2017-23.03.2017) 

Вопрос №1                                     Вопрос №2                                       Вопрос №3 

 

Вопрос № 4                                   Вопрос №5                             Вопрос №6 

 

Вопрос №7                                  Вопрос №8                         Вопрос № 9 

 

Вопрос № 10    

 

ДА 100% НЕТ 0% ДА 100% НЕТ 0% ДА 94% НЕТ 6%

ДА 99% НЕТ 1 % ДА 100% НЕТ 0% ДА 98% НЕТ 2%

ДА 100% НЕТ 0% ДА 90% Кв. 2 ДА 100% НЕТ 0%

ДА 98% НЕТ 2%


